



ПЕРСОНАЛІЇ



Редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” щиро вітає доктора юридичних наук, віце-президента Академії правових наук України, директора Інституту законодавства Верховної Ради України **Копиленка Олександра Любимовича з 50-річчям.**

Олександр Любимович як умілий та мудрий організатор, керівник сьогодні по праву є однією з небагатьох особистостей, які тримають руку на пульсі юридичного життя і визначальним чином впливають на долю правової думки наступних поколінь. Будучи талановитим науковцем і автором понад 200 робіт, Олександр Любимович продовжує активно досліджувати проблеми сучасного державного будівництва в контексті політико-правових ідей видатних синів України Тараса Шевченка, Івана Франка та Михайла Грушевського.

Шановний Олександр Любимовичу, прийміть щирі вітання з нагоди ювілею. Бажаємо Вам мужності і натхнення у Вашій подальшій діяльності. Нехай творчий геній та постійний науковий пошук надихають Вас до нових звершень, а цінності та ідеали правової держави слугують надійними дороговказами у нелегкій справі розбудови Української держави.

Ми також приєднуємось до привітань у зв'язку із обранням Олександра Любимовича Копиленка членом-кореспондентом Національної академії наук України.



Юридична громадськість та редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” щиро вітають талановитого педагога, вченого, доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Академії правових наук України, завідувача кафедри цивільного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка **Дзеру Олександра Васильовича з прекрасним ювілеєм — 60-річчям.**

Олександр Васильович, займаючи активну життєву позицію, зміг згуртувати навколо себе провідних науковців, які представляють сьогодні одну з провідних цивілістичних шкіл Європи.

Шановний ювіляре, прийміть найтепліші вітання з нагоди цього прекрасного свята. Нехай ваше життя буде сповнене тільки приємними хвилинами, а у домівці і у колективі панує атмосфера взаєморозуміння, поваги та добра.



4 червня 2006 року доктору юридичних наук, професору **Наталії Михайлівні МIRONENKO** виповнилося **55 років**. Відомий вчений, виходець із відомої в Україні та за її межами династії правників Наталія Михайлівна все своє життя присвятила юриспруденції і пройшла шлях від стажиста-дослідника до академіка. Її перу належить близько 200 праць у сфері державного управління і державного регулювання в галузі наукової та науково-технічної діяльності.

Активна життєва позиція, невичерпний талант організатора та мудрого педагога в поєднанні з жіночою мудрістю та доброзичливістю — ось ті риси, які притаманні ювілярові.

Шановна Наталіє Михайлівно, редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” щиро вітає Вас з ювілеєм і бажає міцного здоров’я, щастя, наснаги та подальших здобутків на науковій ниві.



20 червня 2006 року доктору юридичних наук, професору, члену-кореспонденту Академії правових наук України **Костицькому Василю Васильовичу** виповнилося **50 років**.

Василь Васильович як блискучий організатор і талановитий державний діяч зробив чималий внесок у розбудову Української держави: автор низки законопроектів, співавтор Конституції України, автор близько 150 наукових праць, радник Президента України з правових питань, Представник України у Парламентській Асамблеї Ради Європи. Безперечно це знакова особистість у вітчизняному державотворенні.

Разом із тим, будучи людиною доброї вдачі та гарних людських якостей Василь Васильович користується безперечним авторитетом та повагою серед колег. Свої уміння та знання він сьогодні передає молодому поколінню, серед якого вже відомі в Україні та за її межами фахівці.

Шановний, Василю Васильовичу, редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” вітає Вас із ювілеєм і бажає міцного здоров’я, щастя і успіхів у нелегкій, але такій потрібній справі служіння Українському народові та ідеалам добра і справедливості.



Днями виповнилося **55 років** доктору юридичних наук, професору **Колодію Анатолію Миколайовичу**. Пройшовши шлях від асистента до завідувача кафедри, Анатолій Миколайович сьогодні є талановитим організатором юридичної науки. Автор великої кількості наукових праць, серед яких монографії, навчальні посібники, наукові статті та доповіді, мудрий наставник та педагог, а також надійний товариш і колега, він по

праву користується високим авторитетом серед друзів, знайомих та колег.

Шановний Анатоліє Миколайовичу, редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” вітає Вас із ювілеєм та бажає творчого натхнення, добра та успіхів у подальших професійних злетах.

Ми також приєднуємось до привітань у зв’язку із присвоєнням Анатолію Миколайовичу почесного звання “Заслужений юрист України”.



Днями своє **60-річчя** відсвяткував кандидат юридичних наук, професор **Мусіяка Віктор Лаврентійович**. Відомий в Україні та за її межами Віктор Лаврентійович протягом свого життя віддав багато сил та енергії здійсненню правової реформи в Україні. Активна діяльність у парламенті та його органах дозволила Віктору Лаврентійовичу втілити передові ідеї громадянського суспільства в правовому полі України.

Основними здобутками його плідної діяльності народним депутатом стала розробка та прийняття Конституції України, Цивільного кодексу та низки інших фундаментальних нормативно-правових актів, які надовго визначили вектор у правовій політиці України.

Як автор більш, ніж 150 наукових праць, він зробив чималий внесок у розвиток вітчизняної цивілістики, підприємницького та фінансового права. Сьогодні, Віктор Лаврентійович людина, яку цінують і поважають як фахового спеціаліста, а також надійний колега та товариш, який готовий допомогти і підтримати у скрутну хвилину.

Редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” вітає Вас, Вікторе Лаврентійовичу, з чудовим ювілеєм. Нехай у вашому житті переважають тільки позитивні переживання, а здоров’я і благополуччя близьких і рідних будуть запорукою подальшого професійного процвітання та душевного спокою.



Своє **65-ліття** нещодавно відзначила доктор юридичних наук, професор **Лазор Лідія Іванівна**. Автор близько 100 праць у сфері трудового права та права соціального забезпечення Лідія Іванівна не на словах відчула всі тонкощі правового регулювання трудових відносин. Адже працюючи юрисконсультом, а потім правовим інспектором на заводі, вона отримала неабиякий досвід, який дозволив їй пізніше значно вдосконалити систему конкурсного підбору і атестації робочих місць. Сьогодні Лідія Іванівна як мудрий, принциповий, вимогливий педагог та вчитель передає свій досвід молодому поколінню, залишаючись у душі тонкою та чуйною людиною. Свої почуття та життєву мудрість, а також переживання жіночого серця вона втілила поетичних збірках, яких у ювіляра чимало.

Редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” вітає Вас, Лідіє Іванівно, з цим прекрасним ювілеєм і бажає творчої наснаги добра та міцного здоров’я. Нехай Вас і вашу родину супроводжує тільки добро та благополуччя, а кожен день буде осяяний Божим благословенням.



Із прекрасним ювілеєм — **55-річчям** — юридична громадськість України вітає доктора юридичних наук, професора, завідувача відділу Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України **Вадима Борисовича Авер'янова**. Як талановитий організатор юридичної науки, педагог та державний діяч Вадим Борисович зміг згуртувати навколо себе авангард державно-правового напрямку вітчизняної юриспруденції. Звання “Заслужений юрист України”, відзнака Президента України “За заслуги” III ступеня, медаль та іменна премія НАН України — це далеко не всі досягнення цієї талановитої людини, яке виховала не одне покоління фахівців юристів.

Користуючись повагою у колективі та серед наукового загалу, Вадим Борисович завжди вирізняється принциповою життєвою позицією, зваженістю і мудрістю прийнятих рішень, чим заслужив високий авторитет.

Шановний ювіляре, редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” вітає Вас зі славним ювілеєм. Нехай невтомна праця і надалі продовжує надихати Вас на нові творчі злети, а запорукою професійного довголіття будуть здоров’я і благополуччя Вас та Ваших рідних і близьких.



Прекрасний ювілей нещодавно відзначив доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри державно-правових дисциплін Донецького національного університету **Чувпило Олександр Олександрович**.

Протягом свого життя Олександр Олександрович пройшов шлях від звичайного працівника вугільної промисловості до завідувача кафедри Донецького державного університету. Не припиняючи служіння ідеалам юриспруденції, Олександр Олександрович поєднав практичні та теоретичні досягнення юридичної думки в сфері регулювання правового статусу господарських об'єднань. Людина невичерпної доброти та порядності він сьогодні є душою колективу і користується заслуженою повагою учнів та колег.

Шановний Олександр Олександровичу, редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” вітає Вас зі славним ювілеєм — **70-річчям** — і бажає Вам гарного здоров'я, добра та наснаги у творчих пошуках. Нехай любов та щирість почуттів рідних та близьких завжди супроводжує Вас, а повага і підтримка колег допомагатимуть у справі служіння ідеалам права.

Редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” щиро вітає доктора юридичних наук, професора **Ніну Іванівну Титову** з **80-річчям**.

Людина нелегкої долі, Ніна Іванівна все своє життя присвятила юриспруденції. Починаючи з посади асистента, і сьогодні, будучи професором кафедри трудового, аграрного та екологічного права, Ніна Іванівна виховала не одне покоління юристів і стала першою жінкою-професором на юридичному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка. Мудрий педагог та чуйний наставник вона завжди вміє підтримати та допомогти у скрутну хвилину.

Автор більше 200 праць у галузі аграрного права та невтомний дослідник, вона активно продовжує займатись проблемами правового становища фермерських господарств в Україні та іншими проблемами новітнього аграрного законодавства.

Шановна Ніно Іванівно, від імені своїх учнів прийміть щирі вітання з нагоди славного ювілею. Нехай козацьке здоров'я, щастя та добро не покидають Вас, а вдячність від учнів та підтримка рідних і колег наповнюють серце новими силами та невичерпним потягом до творчих пошуків.



7 липня 2006 року виповнилось 65 років людині, яка стояла біля витоків народження Хмельницького університету управління та права, виконувачу обов'язків ректора університету **Леонтію Іллічу Чорному**.

Вельмишановний Леонтію Іллічу !

Ректорат, професорсько-викладацький склад, весь колектив працівників Хмельницького університету управління та права щиро і сердечно вітають Вас зі славним ювілеєм — **65-річчям** від Дня народження!

Ми глибоко шануємо і поважаємо Вас, дорогого всім нам колегу і товариша, за вагомий внесок у заснування та розбудову нашого Вузу, за самовіддану багаторічну, плідну працю по вихованню студентства, підготовку висококваліфікованих юристів та управлінців.

Ми пишаємось Вами. Про Вашу обов'язковість, сумлінність, працелюбність, професіоналізм знає не одне покоління подолян.

Бажаємо Вам довголіття. Будьте щасливі та несіть у подальшому людям добро. Зичимо здобутків у справах і особистому житті, в буденних турботах і омріяних намірах.

Нехай Ваш життєвий досвід, мудрість, наполегливість і надалі слугують народу України!

За дорученням колективу університету

голова Наглядової ради

Віталій Олуйко



IN MEMORIAM



25 квітня 2006 року перервалось життя талановитого організатора вітчизняної юридичної науки, видатного педагога, доктора юридичних наук, професора, академіка Академії правових наук України, члена-кореспондента Національної академії наук України **Віктора Федоровича Погорілка**.

Народився Віктор Федорович 12 серпня 1938 року у с. Маринівка Сніжнянського району Донецької області. У 1963 році закінчив юридичний факультет Київського університету імені Тараса Шевченка після чого 3 роки пропрацював у органах прокуратури на Вінниччині. З 1966 року він навчається в аспірантурі Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, де й залишається працювати після її закінчення. У своїй діяльності Віктор Федорович пройшов щаблі від молодшого наукового співробітника до заступник директора Інституту, завідувача відділом конституційного права, проблем законотворчості та місцевого самоврядування.

Безперечно, що саме правова наука, а зокрема наука конституційного права стала єдиним та вічним його захопленням. Про це свідчить творчий доробок Віктора Федоровича: розробник проектів Декларації про державний суверенітет, Конституції України та цілого ряду законів; автор близько 250 наукових праць, з яких більше 20 індивідуальних та колективних монографій, підручників і навчальних посібників; науковий керівник більше 15 докторських та кандидатських дисертацій і це далеко не весь перелік його досягнень. Однак, основним його досягненням є те, що, як класик науки він у першу чергу вклав усю свою душу та творчий потенціал у становлення і розвиток конституціоналізму. Віктора Федоровича Погорілка по праву можна вважати батьком вітчизняного конституційного права.

Принциповість та вимогливість до себе, мудрість і невтомний творчий пошук професійних справ, доброта, порядність і щирість у взаєминах з оточенням - це ті людські риси, які робили цю людину не просто науковцем, колегою чи гарним товаришем. Це якості які були лейтмотивом усього славного життя цього сина України, Людини з великої літери.

Ректорат Хмельницького університету управління та права, редакційна колегія часопису "Університетські наукові записки" та уся юридична громадськість висловлює щирі співчуття рідним та близьким Віктора Федоровича Погорілка. Переконані, що світла пам'ять про нього, увіковічена у його працях, перейде ще не одному поколінню, а його добрі справи залишаться у наших душах навечно.